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Attilio BTILit€tta CANCHA DE ração dos srs, pais dos alu- ca Isem mangas), sapato antigos professores São
TELEFONES AUTOMATICOS BASQUETE E VOLEI nos do referido curso no ténis (pode ser conga espor- öles: Professöra Maria Apa-

Tornamos a focalizar nesta coluna o momentoso as¯ Entusiasta dos esposte que sentido de providenciarem te) azul marinho. Nos dias recida Dalla Pria, Prof.a An- AGUA ENCANADA NO CEMITARIO
sunto da instalaçäo da rède de telefones automáticos em e, o Prof. Luis Carlos Ra- os uniformes para as crian- em que houver aulas de tônia Obrete e Professor Sér-

Campo Largo, visto como se trata de um melhoramento de chinski, alèm de ministrar cas atè o dia 16 do corrente. educaçäo física, será permi- gio Antônlo Souto, 2
FUNDADOR: AIRTON FERREIRADO Al?(ARAL O sr. Prefeito Municipal acaba de contratar os servi-

suma importância para nosso futuroso municipio. Com as aulas de educação física A partir desta data será tido aos respectivos alunOS orgulho que registramos
. NO III CAMPO LARGO, 15 de Marco de

1964Preço: Crs 15,00
N. 129 gos para prover nosso cemitério de água eneanada. Serão

maior razao ainda, devido ao moderno sistema de instala- aos ginasianos, está viva- obrigatório o uso do unifor- assistir às demals aulas- auspicioso acontecimento. Ja feitas melhorias no poço atual, que será coberto por laje

çao telefònica que esta sendo projetado pelos tecnicos para mente interessado na difu- me, todos os dias, com exe- com o próprio tênis 32DI no ano passado tivemos dois por José Marzani Neto de concreto. Säbre o mesmo será construida uma caixa de

o nosso lugar. säo do basquete e do volei- eessäo dos sábados. marinho. A meia deverá ser casos semelhantes: o da pro- água com capacidade para 3.000 litros, como também se-

Com efeito, não se trata de um sistema em circuito fe- bol entre os mesmos. UNIFORME PARA de cör preta. fessóra Maria Tereza gin° rá instalado o motor.

chado e sim de urea especie de ramal de Curitiba. Expli- Para tanto, jâ entrou em EDUCAÇAO FISICA BOAS VINDAS coski e do professor Luís A seguir, como primeira etapa do abastecimento do 10-

cando melhor, a ser concretizado tal plano, como vem sen- entendimentos com a Dire- O Prof. Luis C. Rachinski, com muita satisfação e Carlos Rachinski. São os fru" cal santo, seräo colocados canos ao longo do corredor cem-

do estudado, o cidadão que tiver adquirido um aparèlho e ção do Ginäsio e pretende por sua ve2, Informa aos alegria o Ginásio dá as boas tos que o Ginásio está co- CAMARA MUNICIPAL: justifÍcativas a respeito dos pode ser dividida em duas n.° 4 - Abrindo crédito es- tral e instaladas 9 torneiras.

desejar telefonar para Curitiba, discara diretamente o nu- construir uma quadra de alunos do curso ginasial que vindas a 3 ex-alunos seus- Ihendo- ATA da 1.a Sessäo Ordl- mesmos. Encerrando suas partes, devendo uma delas pecial, no valor de CrS .... O material já foi adquirido e, de acôrdo com o contra-

mero que quiser e terá então a ligação direta com quem basquete e de volei no pá- o uníferme para as aulas de Agora retornam, porèm, em AGRADECIlWENTO nâria da 1.° Periodo Legis- palavras, declarou ter intel- ser atendida hoje, e a outra 486.124,00, para pagarnento to assinado com os empreiteiros da obra, esta primeira, fa-

deseja falar, sem precisar pedir ligaÇão na central telefó- teo interno do estabeleci- educação fisica constará de condiçðes diferentes: como A Direçäo da Escola Nor- lativo do corrente ano... ra confiança de que a Câ- na próxima sessäo. O Sr. de custas, diferença de Ven- se será concluida o mais tardar até meados de mês pró-

nica. Procede como se estivesse em Curitiba mento. Calqâo preto, camiseta físi- professores, colegas_dos seus rnal e do Gináslo, bem como Data: 2-3. - Presidè¤¢ia mara há de dar aos proje- Presidente põe a plenári4 cimentos dos servidores da ximo.

Dai a preocupação dos que estão projetando a instala- Contara ele com a cola- os respectivos professôres,
- Estanislau F. Sovlerzoski tos de lei, as mais acerta- ambas as propostas. A Câ- Prefeitura e demais despe- A segunda parte prevê instalação de torneiras também

ção de, concomitantemente, ampliar o número de linhas boraçäo da Direçäo da Esco- desejam externar os mais - Secretário: Manoel P. Vi- das decisöes. Concluida sua mara aprovou a segunda. sas, tudo conforme os autos nas partes laterais da necrópole,

entre Campo Largo e Curitiba, aliás, um dos principais pro- la e dos demais professores, sinceros agradecimentos ao dal. Vereadores presentes; missão, retirou-se. O Br- Prosseguiram os trabalhos, da ação judiciária que Bea- Déste modo, para Finados dêste ano, não teremos mais

blemas para a indústria, o comèrcio, hospitais e outros es- uma vez que todos estão Mestre Mazon e ao Sr. João Dr. Attilio Barbosa Jr. - Presidente declara aberta a passando-se ao expediente, to Boaron e out,ros move- as intermináveis filas, sobretudo de senhoras, a tirar Agua

tabelecimentos públicos daqui, os quais, com o sistema tele- convencidos de que o
espor¯ Sávio que tão desinteressa- Angelo Zanettí - Blazio sessäo, solicitando a leitura que constou do segulate: ram contra a Prefeitura. n? do poço à custa de baldes, para limpar as tumbas e regar

fônico atual, veem-se obrigados a aguardar, horas a fio, te, bem praticado, contribui damente se prontificaram a Guarezi - Waldemar L. da ata anterior, que foi Ofícios das Câmaras Munici- 5
- criando um crédito suple- as flóres colocadas em memória dos entes queridos, 2, sem

uma ligação interurbana. Ampliando o número de linhas muito para a formação do preparar o churrasco ofere- Braga - Euclides de Andra- aprovada sem observações. pais de S. José dos Pinhais, mentar de Cr$ 100.000,00 pa- dúvida alguma, uma verba, paga por todos, e empregada

com a Capital do Estado e com a ligação direta por tele- caráter e de uma personali- Lidia C. Brantes cido ao Sr. Secretário de de -- Sebastião Torres -- com a palavra o ver. Dr Pirai do Sul, Arapongas, ra refórço da verba 1.8 - pela Prefeitura em benefício de todos.

fone automático, desaparecerá êste problema- dade sadia do jovem estu- Educação e aos demais brósio Gionedes e Antõ- Barbosa e
propõe para ser Uniäo da Vitória, Sengés. 8.04. 3b) - Material de ex-

Os estudos prosseguem, como foi noticiado, agora em dante. ANIVERSARIOS correu o aniversário do sr vidados, por ocasião da -

,
W. Sávio. Antes da aber- encerrada a sessão, em vir- Paranacity, Santo Antònlo pediente, no atual orçamen- MACULAN PRESIDENTE DO P. T. B.

setor mais prático. Passando da fase inicial, de meros es- Estamos certos de que o Alfredo de Souza, espóso da la inaugural do dia dois d S- tura da sessäo, compareceu tude do grande volume das
,da Platina, Cambé, S. João to, n •6 - Abrindo um cré- Na convenção estadual do P. T. B. de domingo

tudos e debates nos quais se indagava das possibilidades da professor Rachinski terá to- - Transcorreu dia 4 o sra. Isolda Domingues de te. o Sr. Prefeito Municipal, matèrlas que entrarâo no
I do Caiuá, Antonina, Balsa dito especial. no valor de Cr$ últilflo foi eleito o Sr. Nelson Maculan como Presi-

instalaçâo, entrou-se agora na fase dos planos bem mais do apoio por parte dos jo- aniversario natalicio do sra. Souza Aos dois bons amigos do sendo recebido pela mesa. S. expedlente, as quais poderão Nova e São João da Amorel' 14.144,339,70, para paga- dente Estadual do P. T. B., ao passo que os Brs, Aman-

concretos. Apos 2 reuniöes com o presidente da TELEPAR vens alnos que seräo os be- Maria Maneira Brantes, es- - Comemorará dia 9 mais Ginásio, um Deus lhes 98- Excia. apresentou pessoal- ser distribuidas nas próximas ra. Despachos exarados nes¯ mento de contas de exerci- ry Lilva e Leo de Almeida Neves foram escolhidos

(uma em Curitiba e outra na sede do executivo munleipaD, neficiados. Dificuldades não pôsa do sr. Vrandez Brantes, uma primavera o jovem Ari gue. mente diversos projetos de sessães e assim serem me- tes ofícios. Da COPEL, enca- clos anteriores en 'l -- resi3ectivamente para os cargos de Vice-presidente e

o ar. Newton Puppi ja tomou as devidas providênclas e esta faltarão: aquisição do ma- - Comemorou mais um Francisco Rivabem. ASSISTANCIA A MISSA lei, os quais constam da par- lhores solucionadas. O ver- minhando 20 folhetos alusi¯ Criando um crédito suple- secretário geral da referida agremiação politica.

determinando os estudos para um levantamento da area de terial necessário para a qua- niver na data de 5 do cor- - Completou 13 risonhas DOMINICAL te do expediente da sessão de Braga, faz ver que o traba- yos à usina Diesel de Emer¯ mentar no valor de Cr$ ....

localizaçäo dos interessados, que, conforme exposto em edi- dra, bem como as bolas e rente a simpática senhorita primaveras no dia 3 a arta. Meu jovem amigo, lem- hoje, fazendo explicações e lho de solução das matérias gència da capital. Oficios de 26.383.120,00, para reforço

tal na sede do executivo municipal, poderäo dar seus no- outro material indispensá- Maria Lúcia Vidal, filha do Terezinha De Lurdes Augus- bra-te que assistir à missa
Jt11II1|ltuillillIHURIIHHilliitHillinlitH11111tiMHIIIIHitillitiltiMillllllSagradecimento a

comunica¯
de Verbas do atual orçamen- NOVOS MEDIDORES DE FORÇA

mes à secretaria, mediante taxa de inscrição de Cr* 20,00. vel. Entretanto espera ële casal Laura-Reinaldo Perei- tyn, fîlha do casal Pedro- dominical, além de ser de 7 i ção da eleiçäo e posse da to. O sr. Presidente, na for- Para supr1r a fal(1 existente, foram adquiridos em S.

A localizaçäo das residèncias dos interessados será en- contar com a boa vontade e ra Vidal Maria Augustyn. obrigação grave para o ca- 1 .

' Ë Mêsa desta Câmara, respeo¯ ma regimental, consulta o Paulo, pelo Sr. Prefeito Municipal, 144 medidores de fðrga

täo anot.ada em 2 mapas da cidade lum ficará na Prefel- a colaboragäo dos abnega- - Completará dia 12 sell - Comemorara dia 9 mais tólico, é um ato de delica- - Ë tivamente dos Snrs. Gover- plenário se os projetos de let monotásicos e 20 trifásicos, os quais já se acham à disposi-

tura eo outro, com a direção da TELEPAR) Podemos in- dos. Se alguém, por exem- segundo aninho de vida a uma primavera a arta. Re- deza para com o Divino E nador do Estado, da Assem- apresentados devem ou não, ção dos interessados na compra e instalação dos mesmos.

formar que o número de aparélhos será limitado, sendo que plo, se prontificar em doar garotinha Marisa do Rocio, zalba Scarpin, filha do ca- Amigo que não hesitou em ODILA PORTUGAL CASTAGNOLI Ë bléia Legislativa, Prefeito lo" ser objetos de deliberação. E Maiores detalhes à respeito podem ser procurados na Divi-

os 30 usuários atuais têm a preferência quanto ao número as bolas de basquete e de filha do casal Sebastiana- sal Alaide e Pedro ScarpitL dar a própria vida pelos cal, do Diretor do Depto. de realizadas as votações de são de Energia da Prefeitura, com o "seu" Tito CavallL

que estäo ocupando volei, o Professor Rachinski José Lopes. - Aniversariou-se dia 27 amigos Desde bem moça tive devoçäo por SAO JOSt, em-
E Ass. Técnica aos Municípios cada projeto de lei por sua

Já foi feito um levantamento preliminar, constatando- não ficarä nada zangado! Na data de 4 do corrente, p.p. Robison Valentino Stro- Assist com fé d bora o Santo António fòsse, sempre, o preferido pela
Ë e

Dept.° de Estradas de Ro- vêz, a Casa pronunciou-se A ORDEM É ECONOMIZAE

se a necessidade de uns 200 aparêlhos, sem contar os que AVISO AOS SENHORES completou seu terceiro ani- paro
ga, pois, e e-

juventude, pelo seu famoso patrocinio casamenteiro.
E dagem. Arquive-se. Ofício do pela deliberaçäo das maté- AÏnda a respeito da compra dos medidores de luz

desejarem instalação em suas residências, o que dará um PAIS nho de vida a galante me- - Dia 2 do corrente: L
vocão tua m sa domini- Lembro-me que, nos albores do men encargo ou

Ë Sr. Prefeito, comunicando rlas, conferindo-lhes apoia- por parte. da Prefeitura, podemos informar que; eR

total de, pelo menos, 250 aparêlhos. A Irmã Isidora, Diretora nina Simone, filha do casal Stroparo.
èa cal,djovem estudante, e Deus

missão de ensinar (o que vai bem longe) a minha
Ë sua visita à Câmarp na ses- mento. Assim, o Sr. Presi- cálculo felis, dando parte do custo adiantadament

Com os dados colhidos através déste levantamento, a a Escola de Ap11cação (cur- Terezinha-Aloisio Soares - Dia 6 d te B
e ê, e a todos os teus fa-

turma do 4.0 ano, no páteo do velho Grupo, desen-
E säa de hoje para t'ratar de dente despachou os citados eo restante, no ato da entrega dos mesmos; o ar. Ëre-

TELEPAR farà um projeto e um orçamento. Após isso, a prîmário), pede a colabo- - Também dia 4 trans- nadete
LeninecLorren : er- miliares, um feliz e abençoa- tendeu-se e ficou dividida (meninas e

meninos) por-
Ë assuntos da administração. projetos de lei, encaminhan- feito conseguiu economizar Cr$ 510.000,00 (quinhen.

e autorizada pela Prefeitura, a própria TELEPAR abrirà que as primeiras haviam comprado, sem prévia con-
Ë Ofício do Sr. Manoelino Pi- do-os à Com. de F.J.L. para tos e dez mil cruzeiros) para os cofres da.munic1pi-

concorrëncia pública para a construção do prédio central sulta com os segundos, uma imagem do aludido san i nheiro, comunicando sua oferecer-lhes liarecer. Nada lidade, conforme pudemos constatar pessoalmentp

e instalação da rêde. Neste particular, podemos adiantar to, para me presentearem, nas vésperas do meu ani-
S posse no cargo de Chefe da mais, etc,, ficou designada a junto à General Electric, da qual foram dos.

que já há firmas interessadas na concorrência, entre as versário. Foi tão forte a discussão que terminou nu i Agência Distrital. Olícios 40 próxima sessän para o dia

quals, uma paulista que já procurou informações a respei- ma.violenta briga, e se não fósse uma interferência
Ë Sr .Direçor do D. A. T. M., 9. IACERDA.E

lunto a TELEPAR e ao Prefeito MunicipaL ri hayeria luta corporaL E þahlefpandd a nä?¾ sede ÆrENÇAO 'ADOIWh--

A instalação da rede será autofinancláVel, os aparelhos TELEV I SOR ""P*
°"dá seguinte os meninos me esperaram em Ë daquele Depto., e outrà co- PROIBIDA A AÇA g Ùa prgenga do Gove a

adquiridos mediante pagamento em parcelas eo preço rea- MODÊLO - SUPER-114 certo ponto do meu trajeto habitual, após a sula
Ë municando a criação do'car- TODO O PARÀNA: dnc o 4Ver adde atóliera

do Paranå, destacamos

justável, de acórdo com a alta do material de instalação. - queixaram-se, desabataram a contenda e me ofere
g go de vice-Prefeito e reme- A caça no corrente anos

visita que o mesmo fêz ao Exmo. Br. Arcebispo Metropo

Conforme pudemos saber, os interessados tornar-se-ão Ë ceram humildes, mas geritilmente, uma inadequad
g tendo instruçöes para a res- for proibida em todo o ES-

tano
proprietários do uso do telefone, não podendo retirá-lo da 6 mas útil lembrança, que ainda guardo ternamente

Ë pectiva eleipäo. Ofício do Sr. tado do Paraná, através do
Sòzinhos, Carlos Lacerda e Ney Braga, no.*'fuque" dêste

rêde futuramente. Poderão, isto sim, vender ou, de qual- Ë um canivete - Na data precisa, recebi em casa, com | Almir Passa, propondo .pa- Decreto da Secretaria de
último, foram do Palácio Iguaçu até o Arcebispado, pais

quer outra forma, transferir a terceiros o uso do aparêlho. 2 muitas flôres e um lindo cartão, somente com nomes | ra a casa solicitar ao presl- Agricultura. A providência
visita de cortezia a Dom Manuel da Silveira D'Elboux. O

Quanto ao terreno para a construção do prédio central' femininos, o SAO JOSA - Estava em tudo isso de- i dente da Petrobrás a trans- tomada, considerando-se es-
próprio governador do Parant é Qtlern dirigia o carro,

podemos adiantar que o sr. Prefeito esta vivamente inte- fenido o dom mais intuitivo e observador da mulher ferência da superin|tendên- pecialmente os recentes in-

ressado em doá-lo, tornando assim menos dispendiosa a - Aquêle presente, revelava, às claras, numa percep¯
E cia da Industrialização do céndios que devastaram

TELEFONES AUTOMATICOS

instalação e, por isso mesmo, mais acessível a aquisição dos ção de ternura e de agrado, o desejo de uma realiza-
E XISTO, para São Mateus do grandes regiães do Estado,

tendo nde receptividade as inscrições pa-

aparêlhos, por parte dos interessados. çäo, o adorno de um sonho, o esparzir de côres e de Sul. Atenda-se. Oficio da tornando-a assim Indispen- Estão
o de lefones automáticos go próprio da

O investimento serà feito nesta proporção: 51% pela luzes, naquela fase do meu viver -- Preconização da
E Câmara Municipal de Balsa sável tal proibieäo, na pre- ra aquisiçã

c al. Conforme pudemos constatar,

TELEPAR e 49% pela Prefeltrua, o que evitará (uturas in- alma infantil - Reflexos surpreendente do que poS¯ | Nova, pedindo providências servação das diversas espe- Prefeitura Murd ipdois
dias, a lista j£ continha mais

terferências políticas na exploraeäo do serviço telefônico, sa vir - Alguns anos depois é que tudo se confirmou para ser transferido àquele cies de animais de pêlo e logo nos pr doesnos
novos aparelhos, o que vem de-

pois a TELEPAR mesma é que Irà manter económica e téc- - Lá está o SAO JOS pequenino e desbotado, no município um lote de terre- pena, que se encontram sem .de 50trar reacaerto
da medida e dos esforços, para do-

nic epnr goa dá

o dos aparélhos será de aproximadamen- .

- meu eoratóri utdado e ad do com o mesm to no slatuado nad pautede nu- vicdoLplaetaincemo.

Co

m
Campo Largo deste moderna requisito do pro-

te Cr* 300.000,00 (trezentos mit cruzeiros), preço èste rea- de Prata, "recebemas", ainda, da minha inesque- E nosso municipio. Sete proje- base naquele decreto, cola- gresso.

justável, conforme exposto. O custo è razoável, sobretudo cível mãe, outra maior e linds imagem de SAO JO¯
g tos de lei elaborados pelo borarão com a Divisão de

se levarmos em conta que a. mencionada rêde disporá do St e conservo ao lado da primeira, no mesmo grau = Executivo, assim especifica- Caça e Pesca da Secretaria

material m is moderãoo que exleste onsiderand a b de fé amor e saudade - Recordações para tudo,
dos: N. 1: Institue o

Ser, pd cecnules Relemaent

que os existentes em Curitiba, com contrôle de sintonia re- \
dia 19 é também a data natalícia do men ir- g viço de Previdência -- n. 2 doviária e ap Serviço de i

gulável, com som Dara indústrias, de alta fidelidade, para Abelardo, o primogenito da família --- JOSé ; - Criando o
Departamento Protegäg da Fauna e Flora ' PROGRAMAgAO FAEA

residências e finalmente o usuário poderá adotar i noite
mao

ha o seu primeiro nome - Devia estai aò¯ = Jurídico. n. 3 - Criando do Ministério de Agricultu'
- - - -- A SEM&NA

uma sonoridade mais amena, bem como discar sem ilumi-
alen Onuvi

men pal sentir arrependimento de assh
Ë Divisäo de Energia E16trica. (continua na pag. 3)

nar a sala ambiente, pois os números vêm iluminados pela não ter feito - Mas éle sempre teve o patrocínio do

fosforescencia do aparelho, grande santo do seu dia, que há de conservá-lo, ain-

se

oderio dar o e
a m e xi te

tpes
péimos.e ccomm a s dre

e pir a e
HOJE

S

43 he
-ma Eden, Tom Tryon em 4

São Paulo e na Guanabara, o que por si só dará urn aspec- taleza de âniµto que, graças aos céus, o acompanham HIST RIA DE RUTR - Com Viveca Lindfords,

enl sp
ceer easda

que, depois de bem refletir, todos

-- Com ále, pois, está dividida, a inspiração desta.

A Assessoria de Relações vigência da Lei (referida Jeff Morro -- Cinemascope - Colorldo.

M
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consagrado pelos professôres e
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QUAETA F

Prefeitura Municipal
".°2" .°J" "A --

ED I T A,L e alPEpR

1

4"longo Contemplarei as duas imagens, confundidas nos 2stes débitos são ase atara de cear däo fornede
Com Donald sinden, Ricole Berger, Kieron Moore

Cortvidamos os senhores contribuintes que se ente, 'neo leme d stancias"1
re . mesmos angelos do passado: de esperança, de afeto eg nados da

entre 29 de Assistência ao cooperativis- --- Cinemascopel

acham em débito com a tesouraria, Para recolherem de amor, e rogaret, numa dispersão de pensamento pa- g en rb onde
1959 e 31 de de- mo, da Secretaria da AG

- SABADO - As 8,30 horas -- DOMINGO - As 3 horas -

96 te r , a é

edodeexer io de
3 ONESA1070 a

rese",',,",5°to
a a ei, b d 1963.dêsk

r e 1963 e d
VesperalMarcelo Mastroianni, Jacques Perrin em DOIS

Aqueles que deixarem de comparecer na data - -
- 4 0789 ria, não separando da que se amaram na terra; que g do, portanto, e aumentagöes a critério da DESTINos - com sylvie, Salvo Randone -- Co-

prevista, por desconhecimento do débito, serão cita- UR I T I B A PA '
- taca felizes os do men bem-querer, na bëndão qu 5 emma secretarla da Fazenda.$1ado . lorido.

das nominalmente, por éste mesmo órgão de divulga-
' · RAN A mandarÈ ao , meu prinielra limão: E .que torne CB¤1-

- PAG també a

rua erigarc
débi- DOMINGO - As 8,80 horas

gao, após expirado o prazo concedido. po Largo cada vez mais destacado no seu indice de i PARC me tes em fase de cobrança Cary Grant, Douglas Fairbank e IN

, Agrga ConstantínŒ EfoCCO MoreS moral e de civismo, aprimorado nos seus estabeleci- Sðbre
a i 0603, e lica exeautiva dentro dos mes-

- Com Joan Fäntalala

- @ebretário -
-----

mentos ednoacionais, nos seus condutores e na sua ES- lA
oþ Que requeger m i L

( 8

3)trata AGUARDBM -- Antonio Priefö am CE RVD
----

i
cola Normal "Pe. José de Anchieta" o pm

imeir a
bi CUANDO CAlaLIIENTA W. SOL. ' STÓRICO
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